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ATATONIXMA OYXIKHY A'AYKEIOY 20/10/2024

OEMA A (25 Movadsg)
Y115 TopoKATO epOTNGES Al-A4 vo eMAEEETE TN GOOTN TTAVTNON.

Al. Avo kivnta A ko B éyovv taydnreg v = 20 m/s kon v, = -72 Km/h avrtictoya.
a. Ta dvo Kivntd £yovv ioeg KOTA PHETPO TOYVTNTES .

B. To kivntd A €xet TaydTNTO PHEYOADTEPOL PETPOV atd TO Kivntod B.

v. To kivntd B €yet taydmmra peyoldtepov pHETPov amd To Kivnto A.

0. Timoto and To TOPATAVE.

A2. Otav éva dynua kveiton pe tayvnra 10 m/s onuoaivetl ot
0. GE€ OMOLOONTOTE YPOVIKO SAGTNUA KAAVTTEL amdoTacn 10m.

B. oe ypoviko drdotua 10s kaAdmtel andotaon 10m.
¥. 6€ Ypoviko ddotnua 1s kohvmtel andotaorn 10m.

0. o€ ypoviko ddotnua 10s koAvmrtel ondotacn Im.

A3. To tayOpeTpo £vOG OVTOKIVITOV dElyVEL:

a. Tnv tiun g péong taydnToc.

B. Tnv TaydTNTO TOL OVTOKIVIITOL GE HETPO Kot KOTEVOLVON.
v. Tnv tyn g otrypaiog taydtntog.

0. Tiroto and to napandvo.

A4. 'Eva kivntd kveitanl evBoypoppo katd pnkog tov aova x'ox. Tn ypovikn otiypn t; = 3sec to
Kivnto diépyetar amd T 0éon X = - 6m, v TN XPOVIKN oTIyUn tr = 7sec To Kivnto SEPYETOL Ao TN
Béon xp= +2m. H adyefpikn Tyun g tadTnTag ToL Kivntol 1600Tot LE:

o. -2m/s B. -1m/s y. + 1m/s 0. +2 m/s

AS. Tnv k40 npléTacN TOPIKAT®, VO TN YOPUKTIPICETE PE TO YPAppa X av €ivol 6mMOTN 1] PE TO

ypappo A av givar Aavlaopévr.

o. H péon toydtnra sivor dtovocpatikd péyedog.

B. Av 1 petatdmion evog oyNUaTog givat undév 10te 10 dynua ciyovpa dev KivioOnke.

v. O YIAMOHETPNTIG EVOG OVTOKIVITOL OGS OELYVEL TO GLVOMKO SIAGTILLO TOL OLEVVGE TO QLLTOKIVNTO.
0. To pétpo g otrypoiog ToyOTNTOG COUTITTEL LE TN HEST TOYVTNTO TOV, OTAV Ve GO EKTEAEL

evBvYpapun opoAn Kivnon.
€. Eva oymua kwveiton pe otabepn tayvnra 36 Km/h. Xe kb devtepodrento g Kivnong tov dtavoel

dtotnua 10m.
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OEMA B

B1. Eva xivnto kwveital kotd pmrog tov dova x'ox axolovbmvtog tnv dwadpour] ABI. To onueio A
avtiotoryel oty Béon x; = -40m, to onpeio B avtiotoyel oty Béon x, = +180m , 1o onueio I'
avtiotolyel oty Béon x3 = +40m .

o. No vtoloyicete TV HETATOMIOT TOV KIVNTOV Kol VO OXEOIAGETE TO SLOVUGLOL TG,
(3 +1 Movaoec)

B. No vtoAoyicete T0O GLVOMKO OIAGTILLO TOV KIVIITOV Y10 TV TOPATAVE® dladpoun .
(2 Movaoec)

B2.’Eva copa kiveiton otov afova x'ox pe e€lomon kivinong: x =100 — 20t (S.L).

L.H aAyeBpikn Tun g To0nTog 10V ohpatog eivat:
a) +10m/s B) +20m/s y) - 10m/s 0) - 20m/s

No emAélete T COOTH OTAVTNOT KOL VO OTIOAOYOETE TNV ETIAOYN COC.
(1+1 Movaoec)

I1. H petatémion tov Kivntod 6710 ypoviko ddotnua t; = 4s émg t, = 8s eivat:
a) Ax=40m pB)Ax=-40m 7) Ax=80m d) Ax =-80m

No emAéEeTe T 6OOTN OdvINoN Kol va. autioloynoete v emhoyn cag  (1+3 Movaoeg)

B3. Eva xivnto kiveiton kotd piKog tov déova x'oX. LT0 mopakdTod Odypappo toptotdvetol  0€om
TOL KWVNTOV GE GLVAPTNGN LE TOV XPOVO.

\'\'.'.ﬂ A
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p
Ev Auvdapel

I. MeyoAbtepn katd péTpo ToyvTnTo £XEL TO KIVNTO:

a) amd 0émgSs  P) and 10 émg 18s

No emA£EETE T GMOTH OTAVINON KO VO, GUTIOAOYTGETE TNV ETAOYT GOG.

I1. To cuvolikod didotna mov dtévuce To Kivntd amd 0 mg 18s givar:
a) 60m B) 90m v) 140m 0) 435m

No emAEEETE TN GOOTH OTAVINON KO VO, GUITIOAOYTGETE TNV ETAOYT GOG.

(1+3 Movadec)

(1+2 Movadec)

B4.H apyi andotaon dvo kivntdv A,B v ypovikn otiypr] t, =0 etvar (AB) =d = 1000m .Ta
Kivntd kvohvton tantdypova otny idta evbeia pe otabepés Tayvtnteg mov Exovv pétpa v=20m/s y
70 Ktvntd A kar vy = 30m/s yia o kKivnto B. Ta kvntd kivovvion avtippoma, TAncialovtog to éva 1o

aANo.

Noa yapoaktnpicete pe 6moto 1 AAOOC TIC TAPAKATO TPOTAGES SIKALOAOYMVTAG OE KAOE mepinTmon

™V ETAOYN GOC.

a) Ta kvntd B cuvavinBodv v ypovikh otryun t = 10s .

(1+2 Movaodec)

B) Tmv otrypn ¢ cuvavInong Toug T0 KIvTd A améyetl amod tnv apytkn Tov 0éon 400m.

(1+2 Movadec)
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OEMA I
‘Eva. dynua kwveitor katd pikog tov aova X'oX Kot EKTEAEL TIG KIVIGES OV (OIVOVIOL GTO

TOPOKATO SIAYPOLLO TOOTNTOG - XPOVOU .
I'a to ypovikd ddotua 0 émg 10s :

AU (m/s)

30—3

10'.._2__ - - = = = = —g——

- EEE: Sl JERERe "L(s)

".Loﬂ-- LR~ ]

I'l. Na yiver meprypaen g Kivnomng Tov oxnuotog Kot vo VTOAOYIGTEL TO GUVOAKS S1AGTN IO TTOV

dévuoe To dynual. (6 Movaoec)
I'2. TTowa givor n Ty g péong tayHTNTOG TOL OYNUATOC; (4 Movaodec)
I'3. Na yivet to d1dypappa d100TtHHaTog — ¥pdvov og fabpoloynuévoug dEOVeEG . (5 Movaoec)

To mapomdve OyMuo Kvobpevo otov AEova X'oxX TV ypovikn| otiyun t, = 0 d1épyeton amd v Béon
Xo =-10m .

I'4.No copuminpwbei o mopoakdto mivakag apod TpdOTo EX0VV Yivel OAOL Ol GYETIKOL VITOAOYIGHOL.

Xpoviko
oldoTnuo
0-2s
2s-4s
4s-8s
8s-10s

tapx Xopy trsk Xre) Ax

(6 Movaoec)

I'5. Na yivet to dudypappa Béong — xpdvov e fabporoynuévoug aEoveg . (4 Movaoec)
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OEMA A

H oapyikr amdctaon dvo kwvntov A,B ) ypovikny otiyun t, = 0 elvan (AB) = d = 2000m
(ue x4 = 0). Ta Kivntd Kvovvtol tawtdypova oty 0o gvbeio pe otabepés TaybnTeg OV EYOLV
pétpa v1= 40m/s yoo to Kivntd A ko v, = 20m/s yia to kvntd B. Ta kivntd kivodvtal oty i
KkatevBvvon pe 1o kivntd B va mpomopedetar ™ ypovikny otiypn to=0 .

A1. No vtoAoyicete TV ¥povikn oTtiyun t; mov Ba cuvovtmBodv ta kivntd ko 16co dtaotnpa Bo Exet
dtavooet Kabe kivntd tote. (6+ 4 Movadec)

A2. Na kdvete o€ kovd ovotnua fabpoioynuévey agovmv Kot Yio To SVO KIVIITA T Oy PAULOTO. :
0. SLOGTHILATOG — XPOVOV. (4 Movaoeq)
B. taydtnTOag — ypdvov. (4 Movaoec)

Ta dwypappato vo yivoov omnd v ypovikny otiypn t = 0 mov Bewpeitor 1 oTiypn mov To Kivntd
aneiyov oandotacn d, péxpt mv otyun t; mov Ba cuvavtnBovv.

A3. No vroloyicete ™MV ¥poviK oTiyun t, mov 1 petald tovg andotaot Oa £xet yiver d” =1000m kot

70 Kvntd A B TpomopeveTaL .
(4 Movaodeg)

A4. Na ypayete v elowon xivnong ywa to Kivntd B kot va v TopaoTioeTe ypagpikd omd Tnv
YPOVIKN oTiyun t, = 0 mov Bewpeiton n otiyun mov Ta Kivntd anelyav aroctacrn d péypt tnv otiyun tz
oL M HeTa&d toug andatacn Ba £xel yiver d” =1000m .Na Bewpnoete wg x = 0 v 8€om Tov Ktvntov
A v ypovikn otiypn t,=0.

(2+1 Movaoec)
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